Feedback Report 2021-22

Student Feedback Report 2021-22

Government College, Hoshiarpur

Google form was floated in all the courses. Number of students from various courses who

participated in the survey are tabulated below:

Sr. No. Course Name No. of participant
1 BA-II & BA-III 1335
2 BCA-II & BCA-III 42

3 BCOM-II & BCOM-III 78

4 BSc(M)-I1 & BSc(M)-III 98

5 BSc(NM)-III 125
6 BSc(Agriculture)-1V 29

7 MA (Punjabi)- II 48

8 MA (English)- I 40
9 MA (Economic) - II 25
10 MA (Hindi)- II 13
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No. of participant

Sr. No. Course Name

11 MA (Political Science)- II 36

12 MSc (Mathematics) -11 41

13 MCom -II 14
14 MA (Fine Art) - I1 13
15 MA (History)- II 32
16 PGDCA-II 28
17 MA (MUV)-II 4

18 MSc (IT)-II 3

Total No. of participants 2004
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1. The course was completed on time.
2,004 responses

@ Agree

@ Strongly Agree
) Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

2. Study material was made available by the teacher.
2,004 responses

@ Agree

@ Strongly Agree
@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

3. The teacher has mastery over his/her subject.
2,004 responses

@ Agree .

@ Strongly Agree
@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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4. The tests and assignments taken in the class were useful.
2,004 responses

@ Agree

© Strongly Agree

< Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

5. The teacher encouraged student participation during the class.
2,004 responses

@ Agree

@ Strongly agree

© Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

6. Office staff/Technical staff and library staff in the college are helpful.
2,004 responses

@ Agree

@ Strongly agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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7. The classrooms and toilets are well maintained .
2,004 responses

© Agree

© Strongly agree

£ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

8. Clean drinking water is available.
2,004 responses

@ Agree

© Strongly Agree
© Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

9. Canteen Facility is available.
2,004 responses

@ Agree

@ Strongly agree

© Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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10. The building/ classrooms are accessible to differently abled students
2,004 responses

@ Agree

@ Strongly Agree
@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

11. The Grievance Redressal Cell exists in the college
2,004 responses

@ Agree

@ Strongly agree
@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

12. The overall atmosphere in the college campus is conducive.
2,004 responses

@ Agree

@ Strongly agree
@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Neutral
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Teachers Feedback

Feedback has been received from 94 members of faculty through an online process.

DESIGNATION*
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1. The institution provides proper infrastructure.
94 responses

Agree —57 (60.6%)

Strongly Agree —11 (11.7%)

Neutral —23 (24.5%)

Disagree

Strongly Disagree

0 20 40 60

2. The environment is conducive for effective teaching .
94 responses

Agree —63 (67%)
Strongly Agree
Neutral —18 (19.1%)

Disagree

Strongly Disagree
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3. There is availability of proper library and e-database facilities.
94 responses

@ Agree

© Strongly Agree
@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

4. The institution provides encouraging environment for research.*
94 responses ’

@ Agree

@ Strongly Agree
© Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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Parent Feedback

Feedback has been received from 1455 Parents through an online process.

1. Ambience (example situation, atmosphere etc.) of the college with respect to the facilities given

to your ward.
1,455 responses

@ Excellent
© Very Good
© Good

@ Fair

© Average

2. The college environment is conductive for the overall development of your ward.
1,455 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Fair

@ Average

3. My ward is happy with hostel facilities.(If applicable)

1,455 responses

@ Excellent
® Very Good
© Good

@ Fair

@ Average
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career onentation is concerned.
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l=ge congenial for the students to the discuss their problems.

@ Excelent
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O Fair

@ Very Good
©® Averzge

£. The suthorities are easily approachzble regarding any queries.
TAZS rz=oonges

@ Excellent
@ Very Good
© Good °
@ Fair

©® Average
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7. The college is following Covid guidelines.
1,455 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Average

8. The college is conducting online classes effectively.
1,455 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Fair

@ Average

9, | get feedback about my ward(whenever required)
1,455 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Average

In addition feedback was elicited from students through. mentor-mentee groups, and
subsequently conveyed to the Governing Council and the Principal who then took suitable
action on it.
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Observations

1. Text Books for needy students for various subjects should be available
2. Water coolers need repair. Shortage of clean drinking water.

Actions taken

1. Teachers and students donated books in the Book Bank of the college which were made
available for the needy students.

2. Water coolers and water filters repaired.

3. Seminars held for facilitating students to cope up with online mode of instructions /
practicals/ summer training in the wake of COVID -19.

4.Virtual camps and workshops organized.

The report has been prepared by following members:

Sr. No. Name of Teacher Designation
1 Dr Harjinder Singh Convenor A v
2. Dr. Navneet Singh Member }/

3. Mr. Nirmal Singh Member (&/_

/hof’l/

Dr. Harjinder Singh

Convenor IQAC

Government College, Hoshiarpur A

Jogesh
Principal

Government College, Hoshiarpur
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